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Η Ακολουθία των Χαιρετισμών στο Μπρούκλιν
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τελέστηκε η πρώτη Ακολουθία των Χαιρετισμών της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νεκταρίου Μπρούκλιν την Παρασκευή 15 Μαρτίου.

Ο ιερατικός προϊστάμενος, Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μανωλούδης, 
αναφέρθηκε μέσω «Ε.Κ.» στη σημασία της Σαρακοστής την οποία χαρακτήρισε ως 
την κατεξοχὴν πνευματικὴ περίοδος του εκκλησιαστικού έτους, κατά την οποία, 
όπως είπε, τόσο η κατανυκτική υμνογραφία, όσο και οι αυξημένες λατρευτικές 
ευκαιρίες, σε συνδυασμό με τη νηστεία, υποβοηθούν όλους μας σε μεγαλύτερη 
συγκέντρωση στον πρώτιστο σκοπό της ζωής, που δεν είναι άλλος από την 
κατάκτηση της αιώνιας ζωής.

«Είναι αλήθεια βέβαια πως οι περισσότεροι άνθρωποι ούτε γνωρίζουν, αλλὰ και 
δεν συντονίζονται με το πνεύμα της περιόδου αυτής για να αποκομίσουν και τους 
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πνευματικούς καρπούς της. Δυστυχώς, η ζωή και οι επιλογές μας έχουν πάψει προ 
πολλού να καθορίζονται, να εμπνέονται και να καθοδηγούνται απὸ τη ζωή της 
αγίας μας Εκκλησίας.

»Μπορεί λοιπόν σήμερα κάποιος να υπόκειται σε αυστηρότατη δίαιτα χάρη της 
ομορφιάς του σώματος ή της υγείας, της ευεξίας και μακροζωίας, να αρνείται 
όμως να τηρήσει τη νηστεία της Εκκλησίας μας χάρη της πνευματικής ωφέλειας. 
Μπορεί να επισκέπτεται ἐπ’ αμοιβή κάποιον ψυχολόγο ή να διασκεδάζει με τις 
ώρες στην τηλεόραση, ενώ αρνείται να συναντήσει κάποιον Πνευματικὸ για να 
δεχθεί την άφεση των αμαρτιών στο Μυστήριο της ιεράς εξομολογήσεως.

»Προτιμά να παραμιλά μόνος του παρά να προσεύχεται. Η κατανυκτική περίοδος 
της αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής βοηθάει πολύ τις ψυχ΄ςς στη σωστή 
κατεύθυνση της ζωής. Βοηθεί στον εντοπισμὸ των παθών, των ελλείψεων και των 
ελαττωμάτων μας. Φωτίζει εσωτερικὲς πληγὲς και αποκαλύπτει πνευματικὰ 
προβλήματα που μπορεί άλλοτε να είναι απωθημένα μέσα μας και άλλοτε 
αδιευκρίνιστα. Λειτουργεί διαρκώς ως συνεχὴς πρόσκληση για προσωπικὴ 
μεταμόρφωση. Ας εκμεταλλευτούμε το πνεύμα και τα μηνύματά της, έτσι ώστε 
βαθύτερα προετοιμασμένοι και πιο συνειδητὰ μετανοημένοι να ζήσουμε τα 
άχραντα Πάθη του Σωτήρος Χριστού και την τριήμερη Αυτού Θεία Ανάσταση».

Οι ιεροψάλτες, Νικόλαος Λεγάκης και Γιάννης Μανωλούδης, ευχήθηκαν στην 
Ομογένεια καλή Σαρακοστή, υγεία, χαρά και ευλογία από τον Αγ. Νεκτάριο.
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